	ATA DA 1ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA, DA 8ª LEGISLATURA. 22.02.2021. 07h40min.


[bookmark: _GoBack]Aos vinte e dois dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte um, às sete horas e quarenta minutos, nas dependências da Câmara Municipal de Vereadores de Engenho Velho – RS, sito à Rua Capitão Valério, 845, realizou-se a 1ª sessão extraordinária, da 1ª sessão legislativa ordinária, da 8ª legislatura, sob a presidência do Vereador CLAUDIOMIRO RISSOTTO e presentes os vereadores: ADILSON VERGUEIRO, CACIANO PIRAN MARTINELLI, ELOIR GALLINA, GLAUCIO LUIZ BERNARDI, GLORIA BARBOSA ZANATTA, IONARA PASTORIO TOMAZINI E MARCIA JACIRA REINEHER FLORIANO.  O Presidente verificando o “Quorum” legal, solicitou à Vereadora Ionara Pastorio Tomazinielio  para que fizesse a leitura de um trecho da Bíblia. Na sequência, e seguindo as normas das sessões extraordinárias, passou-se para a ORDEM DO DIA, / PROJETO DE LEI Nº 04/2021, “AUTORIZA CONTRATAÇÃO DE PESSOL EMERGENCIALMENTE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Após lido parecer da Assessoria, a Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, apresentou uma emenda ao Projeto de lei, a fim de suprir o cargo de Operador de Maquinas,  mantendo-se os demais cargos apresentados. Em discussão a emenda, o Vereador ELOIR GALLINA, disse que apresentou essa emenda pedindo a retirada do Projeto do cargo de operador, por que vê que não há necessidade, pois no fim do ano, e todos são sabedores, foi leiloado muitas máquinas do setor de obras, e não foi reposto nenhuma. Disse que á poucos dias estava trabalhando próximo ao parque de máquinas e faltou material, resolveu ir conhecer a nova sede, chegando lá tinha dois operadores de folga. Então, não é necessário mais uma contratação por enquanto, se vier mais máquinas pra frente é outra historia. Pediu  colaboração aos colegas que votem favorável a emenda.  Não havendo mais discussão, em votação foi aprovada por unanimidade de votos. Também colocou em discussão o projeto com a emenda, que não mereceu discussão, e em votação foi aprovado por unanimidade de votos. Sendo estas as matérias da sessão, o presidente agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a presente sessão. Eu Caciano Piran Martinelli, 1º Secretário da Mesa Diretora, determinei ao Diretor Administrativo Cesarlei Carpenedo, para que lavrasse a presente ata que, após distribuída em avulso, aprovada, será assinada por mim e pelo Presidente.
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